Протокол 
публичных слушаний    по проекту решения Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан 
    Дата проведения:   01.02.2015 г.

    Место проведения: Урнякский СДК

    Время проведения: 15.00ч.

          Открывает публичные слушания  по проекту решения по проекту решения Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Исламов Марсель Маратович.
       Председательствующий сообщает, что согласно Положению о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район, ему, как председателю комиссии, возложено вести сегодняшние публичные слушания  по проекту решения Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан .
         В соответствии  с п.2 ч.3 ст.28, п.2 ч.10 ст.35  Федерального закона  «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.8 ч.1 ст. 11 Закона республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан»,  согласно  постановления Администрации сельского поселения Урнякский сельсовет от 14.01.2015 г № 01 были назначены публичные слушания по проектам вышеназванного муниципального правового акта.

         Для подготовки и проведения слушаний по проекту решения по проекту решения Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан была создана комиссия в составе:                    
Председатель комиссии:

Насибуллин Флюр Шафигуллович - председатель постоянной депутатской комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

             Члены комиссии:

Сибагатуллин  Радик Санабилович  – член постоянной депутатской комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

 Ширяев Ильнур Тавзихович- член постоянной депутатской комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

  Комиссия  провела определённую работу, осуществила ряд мероприятий по уточнению и согласованию отдельных вопросов, предложений по проекту решения об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  с заинтересованными лицами. Далее председательствующий информирует, что  в публичных слушаниях  по проекту решения Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан  участвуют члены постоянных комиссий Совета, руководители бюджетных организаций и учреждений.
      Вносится предложение открыть публичные слушания. За это предложение голосуют:

за -41, против - нет;  воздержался - нет. Единогласно.

        Слушания по проектам вышеназванного муниципального правового актов объявляются открытыми.

  Избирается секретарь публичных слушаний. Предлагается секретарём избрать Саетгареву Резиду Мансуровну – специалиста администрации сельского поселения.

Других  предложений нет. Ставится на голосование.

         За - 41; против - нет;  воздержался - нет. Единогласно.

     Решение принимается. Секретарь приступает к своим обязанностям.  

         Председательствующий сообщает о том, что согласно пункту 4.3. Положения о публичных слушаниях  на одно выступление даётся до 10 минут.

          Оглашается повестка дня публичных слушаний: 

    1. По   проекту решения об утверждении генерального плана  сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  

       Слово предоставляется Исмагиловой Рафиде Авлияровне- главе сельского поселения Урнякский  сельсовет .Она сообщает следующее:

     В соответствии с градостроительным законодательством Генеральный план сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан является документом  территориального планирования сельского поселения. Генеральным планом определено, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов, назначение территорий СП Урнякский сельсовет в целях обеспечения  учета  интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, Республики Башкортостан,  муниципальных образований.

       Генеральный план- проектный документ, на основании которого осуществляется планировка, застройка, реконструкция и иные виды градостроительного освоения территорий

    Есть ли у кого-либо дополнения предложения или вопросы по выше услышанному выступлению?

 Дополнений и предложений не поступило.

       Председательствующий говорит, что комиссии необходимо внести соответствующие рекомендации по проекту решения об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района  Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  и подготовить проекты этих документов для рассмотрения на заседании Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район. 

                                                РЕШИЛИ:

Одобрить в целом проект решения об утверждении генерального плана  сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан и рекомендовать его Совету сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район к утверждению в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Голосовали: за – 41, против – нет, воздержались – нет.

На этом   повестка дня публичных слушаний исчерпана.

Председательствующий благодарит всех за работу и объявляет публичные слушания закрытыми.

Председатель:                         М.М.Исламов
 Секретарь:                              Р.М.Саетгареева
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО  ПРОЕКТУ решения об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан
                                                                                                 «01» февраля 2015 г.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены  в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке проведения публичных слушаний  и учета предложений граждан по проектам муниципальных актов в сельском поселении Урнякский сельсовет, постановлением администрации сельского поселения  Урнякский  сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан от 14.01.2015 года № 01.

Организатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.

Количество  участников  публичных слушаний: 41 человек.

Количество   замечаний   и   предложений,   поступивших  от  участников публичных слушаний: - нет.

    Выводы по результатам публичных слушаний:

Одобрить и направить проект    решения об утверждении генерального плана сельского поселения Урнякский сельсовет
муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан
в  Совет сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на утверждение.

Глава сельского поселения                               Р.А.Исмагилова
